

热连轧厂开展不正之风腐败问题专项整治

本报讯(通讯员 邢志琼)日前,热连轧厂纪委结合自身实际,下发了《热连轧厂关于开展职工群众身边腐败问题专项整治的通知》,6~8月份在全厂范围内深入开展为期三个月的职工群众身边腐败问题专项整治活动。

认真学习,汲取教训,引以为戒。该厂组织职工对省国资委下发的《关于省国资系统群众身边腐败和作风问题典型案例的通报》进行了学习传达,并围绕通报的典型案例,结合工作实际,深入讨论,深刻反思,对照问题找差距、找不足,举一反三,引以为戒。

摸底调查,查漏堵漏,不留死角。围绕“职工诉求和职工关切

问题”开展专项整治。专项整治内容包括:摸底调查职工群众的利益诉求,重点关注特殊人群和特殊区域,采取一对一的谈话方式,真实、客观、全方位地把职工群众的意见和诉求记录清楚,然后分类列出清单;根据清单,排查职工群众身边可能存在的的社会不正之风和腐败问题风险点;根据风险点,运用排除法逐项核查,是否存在问题和漏洞,发现问题线索立即向厂纪委报告,发现漏洞,坚决纠正,不留死角;向职工群众反馈专项整治情况,回应职工关切,维护职工利益。各单位每月对推进落实情况进行小结,当月底反馈厂纪委。

强化督导检查,落实责任追究。该厂纪委对各单位专项整

治工作进行检查督导,及时掌握工作动态,并整理分析,形成报告,报告厂党委和公司纪委。该厂纪委将把查处侵害职工群众利益的不正之风和腐败问题作为今后的主要工作任务,对无视职工诉求、漠视职工权益,不正之风和腐败问题突出的单位主要负责人进行约谈;对在专项整治工作中阳奉阴违、打折变通、有案不查、瞒案不报、查纠不严的组织和个人严肃问责。

该厂要求进一步提高政治站位,树牢群众观点,凡是职工群众反映强烈的问题都严肃认真对待,凡是损害职工利益的行为都坚决纠正,切实提高服务职工群众的意识和能力,不断提升职工群众的获得感、幸福感、安全感。



不锈钢管公司 让监督责任“落地有声”

本报讯(通讯员 李慧)今年以来,不锈钢管公司纪委以解决重点领域和关键环节中突出问题和薄弱环节为重点,以增强各部门、作业区的党风廉政建设“主责”意识为抓手,充分发挥纪检监察建议书主动、灵活、适用广泛的特点,督促开展查缺补漏和优化提升工作。

该公司针对热轧作业区砂轮片使用过程中的管理、冷轧作业区焊条的日常管理、酸洗工序酸耗管理、成品作业区包装布的使用管理、

液压油消耗管理等方面的问题,提出相关整改建议,并对责任单位相关责任人进行谈话提醒。为使工作落到实处,将各部门、作业区的整改和落实情况纳入《钢管公司纪检监察工作评价细则》,规定建议书发出后,各单位要明确专人进行跟踪督促,将建议的采纳及办理情况于规定时间内向该公司纪委反馈。同时针对整改落实情况,不定期开展专项督察,避免建议监督“走过场”,提升监督工作震慑力。

不锈钢线材厂 组织观看《“蚁贪”之祸》

本报讯(通讯员 秦志勇)为进一步强化廉洁从业意识,规范廉洁从业行为,营造风清气正的良好氛围,近日,不锈钢线材厂纪委组织副科级以上干部、有业务处置权人员和棒线材生产线智能化升级改造项目部全体人员集中观看了警示教育片《“蚁贪”之祸》。

该厂突出领导干部这个“关键少数”,以党性党纪教育为重点,引导党员领导干部对照反面典型,牢固树立廉洁从业意识,着力解决党性党风党纪方面的突出问题,促进党员领导干部廉洁

从业意识的全面增强和作风纪律的根本好转;教育引导干部和各级管理人员树立正确的人生观、价值观、世界观,通过以案说纪、说法,切实增强他们的免疫力和廉洁意识,提高拒腐防变和抵御各种风险能力,有效遏制腐败问题的发生;通过反面典型案例教育,引导改造项目全体人员在项目建设过程中正确履行工作职责,自觉抵制诱惑,做到自重、自省、自警,实现工程建设全过程无违规、违纪行为,确保改造工程顺利完成。



微 讯

营销中心

冷轧硅钢厂

▲近日,营销中心品牌大客户党支部组织全体党员和有业务处置权人员开展民生领域腐败和不正当之风专项整治活动。

一是强化学习教育。通过分析问题、剖析案例、谈话教育等方式,警钟长鸣,在思想深处筑牢“防火墙”。二是

完善规章制度。通过深入基层,了解党员和职工的真实诉求和存在问题,完善机制,从制度上构筑不能腐的体系。三是加大责任追究。对群众反映的问题,或客户提供的线索,要深挖细查,举一反三,一追到底,做到守规矩、明底线、知敬畏。(蔡建明)

营销中心

冷轧硅钢厂

▲企业保密工作事关企业的安全与利益,一直以来,冷轧硅钢厂十分重视企业保密工作,结合实际强化保密管理。

进行保密教育。学习资料按时发送到军工涉密人员OA,同时按月进行工作自查,提高他们的保密意识和自身业务素质。实行动态化管理。严格执行《太钢军工涉密人员管理制度》,按季度

对涉密人员进行区分,评价结果上报;每月对厂保密工作进行检查,找出问题,及时整改。另外,按要求对外宣传报道需经主管领导审批,并向公司保密办报送《对外宣传报道登记表》。对生产技术要害部位和参观接待过程进行系统管理,接受公司保密办的检查,认真听取建议,及时完成整改事项。(张亚荣)

近日,保卫部制证中心组织学习公司纪委下发的“关于近期查处的五起职工群众身边的不正之风和违纪违法问题的通报”,要求认真查摆问题,防微杜渐、警钟长鸣、廉洁自律、认真履职,努力提高窗口服务质量,杜绝违规违纪事件发生。

制证中心 供稿

(上接第一版)冶金铸锭车是钢铁企业生产中重要的专用车辆,由于车体重、载重量大,在机车拉运过程中经常发生车上钢模与定盘错位的故障,影响正常生产和铁路运输。有人说内燃机车加上铸锭车重达几千吨,车辆惯性大,出现钢模与定盘错位不可避免。可魏江不这么认为,他说:“天车工可以练就铁桶平稳放在啤酒瓶上的绝活儿,为什么火车司机就不能有自己的绝活儿。”

他通过认真观察,不断实践,总结出铸锭车平稳操作的“提前想、稳起车、缓停车、轻连接”十二字操作法,不仅有效解决了铸锭车钢模与定盘错位事故,而且大大提高了机车运输效率。魏江的这一绝活儿,受到工友们的欢迎。

唯有不断努力,才能不负光阴。几年下来,魏江看过的

我的奋斗幸福观

专业书籍不下40本。经过不断的专业积累,他不但能按标准化熟练驾驶7种内燃机车型,而且还成了物流中心的首席机车技师和解决机车问题的“专家”。

长时间的驾驶过程中,魏江发现,机车头灯烧损问题频发,导致灯管消耗较大,于是他带领团队开展技术攻关,发明出一种新型机车头灯灯架,用以减少灯架烧损频次,降低了备件消耗。

机车电控阀临时故障多,他率先请命,带领团队研究解决办法。经过一年多的攻关,由他发明创造的一种“可手动控制电动阀”解决了电动阀控

制电路发生故障时能迅速将机车动起车维持正常使用的问题,还申报了国家专利。

钢铁轨道,车轮铿锵,他驾驶着时代机车,驰骋在了梦想的大道上。今年,以魏江名字命名的职工创新工作室成立。

如今,魏江已经离开了机车司机岗位,站在机车司机的身后,做起了机车调度管理和应急维护工作。这对他来说,意味着新的挑战,需要做好统筹协调,提升处理紧急故障的能力。

魏江说,新时代是奋斗者的时代,感谢这么好的时代,让我深刻地体会着奋斗幸福的内涵。